VAJE - DECIMALNA STEVILA

1.) Ulomke zapisi z decimalnim Stevilom.

15 .\ 258
a) — = C) —=
100 100
0L _ o3 _
10 1000
C) E — e) ZE —
10 100
2.) Decimalno Stevilo zapisi z desetiSkim ulomkom.
a) 0,8=
0,04 =
2,7 =
3,09 =
b) Decimalno Stevilo zapisi z besedo.
a) 3,24
b) 0,009

3.) Zapisi z decimalnim Stevilom.
a) 4D 2E 8d 1s 5t

0,0068 =
1,007 =

c) Decimalna Stevila uredi po velikosti.
455 4,5 4509 4,56 4,561 4,554

b) 8T 2S 4D 3E 5d 8t

4.) Na Stevilski premici oznacCi to¢ke, ki predstavljajo dana decimalna Stevila:

A(5,4); B(5,7); C(5,9) in D(6,2).

5.)Decimalna Stevila zaokrozZi na celi del, na eno decimalko in na dve decimalke:

CELI DEL
a) 108,2536
b) 12,835

6.)Seste;.
a) 237,8 +312,4 =

c) 18,72 + 3,3 =

7.)Odste;.
a) 39,2 — 27,48 =

c) 1482,3-839,1 =

ENO DECIMALKO

DVE DECIMALKI

b) 33,58 + 0,049 =

d)27 + 6,4 + 3,2 =

b) 47 — 32,31 =

d) 0,05 -0,034 =



8. Zmnozi: 9. Deli:

243,67 - 10 = 412,5:10=
0,00027 - 1000 = 0,27 : 100 =
34,23 - 100 = 34,23 : 100 =
21,3+ 10%= 213 :10%=
10.IzraCuna;.
354.28
45,4-2,6
6,4-0,03
5,4-0,03
5,6-012
2,6-014
015-4
1
2-.0,4=
2
16648 : 8 = 3825:17 = 125:04 = 315:0,2 =
78,204 : 0,03 = 0,12:0,011 =

11.ReSi Stevilski izraz.
225-0,25-2= 46-1,2+53-2,7=

(15,5 + 16,6) + (2,22 - 0,99) = (19,5 + 14,6) + (3,33 -0,99 ) =
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2_ 10 18 _
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2.) Decimalno 3tevilo zap i z desetiskim ulomkom. &8
a) 08= 0,0068 = A0CC0
0,04 = M 1,007= [ E-
2 7 = lg o
D60 |
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a) 4D 2E 8d Is 5t b) 8T 2 4D 3E 5d 8t
hel. 81D 3a.U3 504

4.) Na $tevilski premici oznadi totke, ki predstavljajo dana decimalna Stevila:
A(5.4); B(5,7); C(5,9) in D(6,2).

P . P o TA-L.pl g K s . . . . . . . . .
P — — |

B B 6

5.) Decimalna 3tevila zaokroZi na celi del, na eno decimalko in na dve decimalke:

CELIDEL  ENO DECIMALKO DVE DECIMALKI

a) 108,2536 40 A
b) 12,835 43? %}’g {% ?;21? |
™) asstglsulz,w %71 8 b) 33,58 + 0,049 = +5?f}‘5 5 g i
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22,03 | _;.%-DZ—
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“HIL el e
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8. ZmnoZi: 9. Deli:

243,67 - 10= U F 412,5:10=41,29
0,00027 - 1000 = 03 ,0,27:100= OLO&}
3423 - 100= 242> 134,23 :100= u%uoz
21,@3102— LAH0 gM} 10’- u,”
AOO /I(M,
10. Iméunaj
Qdze
&%%Q 454-2,6
O
Of o
64 03 T 304
: 5.4-0,03
%5)
o
/ocQ
5,6 0,12 (‘7 LR
(00 2;6 0,14

\ hf_}-‘T
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11.Resi Stevilski izraz. iia , "
2,25-025-2= OSL“\OL 46°12+5327= L#'é;'/f,& 5,_3'\.2;
9\[&5‘&5 = G50 5 99 + m '))A: 652 A0 6
175 285 : LV
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(15,5 + 16,6) + (2,22 - 0,99) = ) . (195+14,6)+(3.33-0,99) = 592
B84 + 4,257 S35 _Gid DhAy 2,0 - e
A 5 —al a2 a 19.3.
- 33,%% Sub s =26,44 o
© B ~ 753
= '}’213 7,34




